
 

Madame, Monsieur, Chers amis,
Je suis Jean-Bernard SEMPASTOUS, Maire de Bagnères-de-Bigorre, enseignant, 53 ans, marié et père de 3 enfants. Je partage avec 
le Président de la République les mêmes valeurs républicaines et humanistes chevillées au corps, une envie de changement et 
de rénovation en profondeur de la vie politique pour notre Pays. 

C’est pourquoi, je vous propose d’être votre nouveau député, En Marche, pour la 1ère circonscription des Hautes-Pyrénées, 
avec à mes côtés ma suppléante Stéphanie ABBADIE, 39 ans, chef de mission en expertise comptable et mère d’une petite fille. 
Je m’engage avec Stéphanie à apporter ce souffle d’espoir, de renouveau “historique” pour la France, pour notre territoire 
et pour chacun d’entre nous. 
Le 7 mai, les Français ont clairement exprimé leur volonté de tourner la page de la spirale dépressive à laquelle nous ont 
habitués et soumis les professionnels de la politique, qui malgré des décennies de présence n’ont jamais su transformer notre modèle
vieillissant et mener de réels projets de relance. 
Le Président de la République Emmanuel Macron a su dépasser les vieux clivages artificiels et inopérants en posant une question 
fondamentale : qu’est-ce qui vous anime vraiment ? S’il s’agit de l’intérêt collectif, en cohérence avec la réalité du monde actuel
et à venir, alors bienvenue à vous ! J’ai besoin de vous, j’ai besoin de votre envie, de votre énergie et de vos talents !
Le Président a remis concrètement le citoyen au cœur de l’action publique et politique, en faisant rayonner les valeurs de la
République : Liberté, Egalité, Fraternité. Animé par la volonté de préparer notre pays à entrer fièrement et solidement dans son futur, 
il a fait confiance aux citoyens, à notre jeunesse et à leur audace. 
Le programme du Président et celui de la nouvelle majorité gouvernementale plurielle concerne chacun d’entre nous. Il est une 
véritable chance pour notre Pays et pour notre terre. Je participerai avec détermination et enthousiasme à la Majorité 
législative de la République en Marche !
Fidèle à mes attaches pyrénéennes, enfant de ce pays, c’est l’amour de notre territoire et la soif qui m’anime de le voir 
progresser, qui m’ont conduit à m’inscrire dans cette dynamique. Député En Marche, je serai constamment à vos côtés sur 
le terrain, je serai à votre écoute. A l’Assemblée Nationale, je ferai entendre vos difficultés, vos idées, vos ambitions, toujours habité
par la volonté d’assurer votre réussite et votre bien-être. 

Jour après jour, j’animerai le territoire pour son développement économique, touristique et culturel. Je me battrai au quotidien,
pour Vous, pour les Pyrénées et pour la France !

Cette élection législative est historique. C’est une véritable chance à saisir pour les Hautes-Pyrénées. Parce que nous
croyons dans les forces En Marche, je sollicite avec Stéphanie ABBADIE vos suffrages les 11 et 18 juin prochain.

Ensemble, confirmons l’essai ! 
Votez, votez En Marche !

Très sincèrement.
Jean Bernard SEMPASTOUS

Jean-Bernard 
SEMPASTOUS

Suppléante
Stéphanie ABBADIE
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NOUS NOUS ENGAGEONS

4 Nous faciliterons l’aide aux plus fragiles
C’est vers nos aînés que nous nous engagerons en premier en innovant pour
mieux vivre ensemble : revaloriser par exemple les professions d’aide à la 
personne. Soutenir l’augmentation du minimum vieillesse à 900€ par mois. 
Agir concrètement pour les personnes en situation de handicap.

4 Nous veillerons à préserver les services publics
Quelles que soient les contraintes géophysiques de notre territoire, nous nous
engageons à garantir équitablement les services publics tant dans les vallées 
que dans les centres urbains, sans oublier les zones trop souvent délaissées 
des côteaux de notre piémont.

4 Nous accompagnerons tous les agriculteurs afin qu’ils
vivent décemment de leur métier 
Nous soutiendrons une PAC rénovée et le développement de circuits-courts 
en favorisant les démarches de labellisation pour garantir les critères d’origine
et de qualité gustative de nos produits locaux. 

4 Nous favoriserons l’emploi sur notre territoire  
Afin de susciter l’envie d’entreprendre et de donner confiance en l’avenir, nous
agirons en faveur de toutes les filières et savoir-faire locaux qui font la richesse
de notre territoire. Nous investirons sur tous les modes de formation et 
d’apprentissage à tous les âges de la vie. Libérons le chemin de l’audace ! 

4 Nous nous attacherons à promouvoir toutes les formes 
de tourisme
Nous porterons haut et fort les atouts et le rayonnement des Hautes-Pyrénées :
en poursuivant nos activités phares que sont le ski et le thermoludisme, et en
favorisant toutes celles en devenir. Nous protégerons et reconnaîtrons tous 
les acteurs du tourisme, tant entrepreneur que saisonnier.

4 Nous ferons de la cause environnementale une priorité
Nous soutiendrons farouchement le développement des énergies vertes en
cohérence avec nos ressources locales : le photovoltaïque et l’hydroélectricité.
Nous nous mobiliserons sans réserve en faveur de la promotion des mobilités
douces. 

4 Nous placerons la jeunesse au cœur de nos actions
Nous nous engageons à soutenir les cantines bio et les initiatives locales. Un
pass-culture de 500€ sera créé pour les jeunes afin de les ouvrir aux autres et
au monde. Permettre à notre jeunesse de regarder l’avenir avec enthousiasme
et l’envie d’entreprendre est notre mission, notre devoir. 

4 Nous innoverons aussi dans la façon de vous servir
Nous ne nous contenterons pas d’ouvrir simplement une permanence, ni 
d’attendre la fin du mandat pour vous rendre “quelques” comptes. Nous nous
engageons à le faire régulièrement. 

“Enfin 
une chance
pour notre 
territoire !”

Madame, Monsieur, 
chers amis,
Je vous invite à soutenir
pleinement notre 
candidat, Jean-Bernard
Sempastous, pour ces
élections capitales pour
la France et pour le
développement de nos
belles Hautes-Pyrénées !
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Les 11 et 18 juin, VOTEZ et faites VOTER En Marche avec 
Jean-Bernard SEMPASTOUS - Stéphanie ABBADIE (Suppléante).
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